ZAtACZNIK NR 1

Obliczenie danych do przedmiaru robot

1) Obliczenie dtugosci kraweznikdw betonowych o wymiarach 15x30cm na tawie betonowej do rozbidrki:
ilo$¢ kraweznikow: 31+6+13+28+1,5+1,5+27+2+107+51+18+9 = 295,0m
iloé¢ tawy betonowej: 295,0x0,05 = 14,75m>
ilo$¢ gruzu do wywozu: 295,0x0,095 = 28,03m’

2) Obliczenie powierzchni podbudowy z chudego betonu o grubosci warstwy 15cm do rozbidrki:
(1,6x25,0)+(5,5x2,0)+(1,2x13,0)+(1,6x9,0)+(107,0x2,0) = 295,90m>
ilo$¢ gruzu do wywozu: 296,90x0,25 = 44,39m’

3) Obliczenie powierzchni podbudowy z ttucznia o grubosci warstwy 20cm do rozbidrki:
(2,0x4,8)+(1,5x5,0) = 17,10m”
ilo$¢ gruzu do wywozu: 17,10x0,20 = 3,42m>

4) Obliczenie powierzchni nawierzchni z ptyt betonowych, drogowych o grubosci 10cm i wymiarach
3,0x1,0m do rozbiorki:

(49,0x2,0)+(12,0x0,5) = 104,0m”

ilos¢ gruzu do wywozu: 104,0x0,10 = 10,40m>

5) Obliczenie powierzchni nawierzchni z ptyt betonowych, azurowych o grubosci 10cm do rozbiérki:
(2,0x4,8) = 9,60m’
ilos¢ gruzu do wywozu: 9,6x0,10 = 0,96m3

6) Obliczenie powierzchni nawierzchni z masy asfaltowej grubos$ci 6cm do rozbidrki:
(1,5%5,0) = 7,50m’
ilos¢ gruzu do wywozu: 7,5x0,06 = 0,45m3

7) Obliczenie powierzchni nawierzchni zjazddw z kostki betonowej grubosci 8cm do rozbidrki:
(1,6x25,0)+(5,5x2,0)+(1,2x13,0)+(1,6x9,0)+(107,0x2,0) = 295!90m2

ilos¢ gruzu do wywozu: 295,90x0,08 = 23167m3

8) Obliczenie tacznej ilosci gruzu do wywozu na odlegtos¢ do 5km z utylizacja:
28,03+44,39+3,42+10,40+0,96+0,45+23,67 = 111,32m3

9) Obliczenie ilosci pni do karczowania i wywozu na odlegtosé do 5km z utylizacja:

@ 60cm: 4 szt.
@ 80cm: 4 szt.
wywoz: (4x1,2)+(4x1,5) = 10,80mp

10) llo$¢ znakdw pionowych do rozbidrki:
2 szt.

11) Powierzchnia profilowania i zageszczenia podtoza pod warstwy konstrukcyjne:

droga: 1804,82
zjazdy 57,00
chodnik: 232,64
chodnik umocniony: 380,00
pas przy jezdni: 68,10
pobocza: 247,10

Razem: = 2789,66m2



12) Obliczenie dtugosci kraweznika betonowego o wymiarach 15x30cm i 15x22cm do ustawienia:
297+16+31+7+7 = 359,0m

13) Obliczenie dtugosci opornika betonowego o wymiarach 8x25cm do ustawienia:
2+297+2,542,5+2+16+2+5+28+4+4+5+4+4+5+4 = 387,0m

14) llo$¢ tawy z betonu C 12/15 pod kraweznik i opornik:
pod kraweznik: 359,0m x 0,06 = 21,54
pod opornik: 387,0m x 0,04 = 15,48

Razem: 37,02m*

15) Obliczenie powierzchni chodnika z kostki betonowej grubosci 6¢cm (szarej) na podsypce cementowo-
piaskowej grubosci 10cm:
(2,0x78,3)+(2,0x10,0)+(1,8x12,8)+(2,0x16,70) = 232,64m>

16) Obliczenie powierzchni chodnika z kostki betonowej grubosci 8cm (czerwonej lub grafitowej) na
podsypce cementowo-piaskowej grubosci 3cm:
chodnik umocniony:  (2,0x190,0) = 380,00
pas przy jezdni: (3,0x22,70) = 68,10
zjazdy (zat. nr 3): 57,0
Razem: 505,10m’

17) Obliczenie powierzchni warstwy odcinajgcej z gruntu stabilizowanego cementem o grubosci 10cm i
warstwy podbudowy z kism o grubosci 25cm:

skrzyzowanie z dr. woj.: (8,6x5,40)+[(4,0x4,0):2]+[(11,0x11,0):2] = 114,94
wjazd: (7,0x5,40)+[(2,0x2,0):2]x2 = 41,80

skrzyzowanie z dr. gminna: [(8,7+15,7):2]x3,0 = 36,60

droga: (309,9x5,20) = 1611,48

chodnik umocniony: (2,0x190,0) = 380,00

pas przy jezdni: (3,0x22,70) = 68,10

zjazdy (zat. nr 3): 57,00

Razem: 2309,92m’

18) Obliczenie powierzchni warstwy wigzacej z betonu asfaltowego KR 1-2 o grubosci warstwy 4cm i
skropienia podbudowy z kism emulsjg asfaltowa w ilosci 0,8kg/m?:

skrzyzowanie z dr. woj.: (8,6x5,10)+[(4,0x4,0):2]+[(11,0x11,0):2] = 112,36
wjazd: (7,0x5,10)+[(2,0x2,0):2]x2 = 39,70

skrzyzowanie z dr. gminna: [(8,6+15,6):2]x2,85 = 34,49

droga: (309,9x5,05) = 1564,00

Razem: 1750,55m2

19) Obliczenie powierzchni warstwy scieralnej z betonu asfaltowego KR 1-2 o grubosci warstwy 4cm i
skropienia warstwy wiazacej z ba emulsjg asfaltowa w ilosci 0,2kg/m*:

skrzyzowanie z dr. woj.: (8,6x5,0)+[(4,0x4,0):2]1+[(11,0x11,0):2] = 111,50
wjazd: (7,0x5,0)+[(2,0x2,0):2]x2 = 39,00
skrzyzowanie z dr. gminna: [(8,5+15,5):2]x2,8 = 33,60

droga: (309,9x5,0) = 1549,50

Razem: 1733,60m2

20) Obliczenie powierzchni pobocza umocnionego z kruszywa tamanego o grubosci warstwy 10cm:
[(2+0,75):2x7]+[(7+7+42+30+28+36+108)x0,75] = 203,10
(13+9)x2,0 = 44,0
Razem: 247,10m2



21) Powierzchnia podbudowy z chudego betonu, warstwa grubosci 15cm (pod $ciek korytkowy):
2,23x0,60 = 1,34m’

22) llos¢ scieku korytkowego pochodnikowego wg KPED karta 01.03.:
2,23m

23) Umocnienie skarpy brukiem na warstwie grubosci 10cm z chudego betonu:
(3,0x1,0) = 3,0m’

24) llo$¢ znakdw pionowych, srednich, odblaskowych (tgcznie do obu organizacji ruchu):

B-21 1 szt.
A-7 1 szt.
T-6¢ 1 szt.
T-6a 2 szt.
D-6 2 szt.

tabliczka F-9 1 szt.
Razem: 8 szt.

25) Obliczenie ilosci oznakowania poziomego, cienkowarstwowego (P-10):
(4,0x0,5)x5 = 10,0m’



